

Το αδιαχώρητο επικράτησε στη Λάρισα στο συνέδριο της ΠΑΣΥΝΟ

Με συμμετοχή που ξεπέρασε κάθε προηγούμενο, τόσο από πλευράς αριθμών, όσο και από πλευράς παρακολούθησης, πραγματοποιήθηκε στη Λάρισα από 25-27 Νοεμβρίου το 11^ο συνέδριο της ΠΑΣΥΝΟ.

Η ομοσπονδία μας, όπως περίτρανα δείχνουν οι αριθμοί αλλά και ο παλμός των συνέδρων, χρόνο με το χρόνο γιγαντώνεται και απλώνεται όλο και περισσότερο ανά την επικράτεια, αριθμώντας σήμερα 31 πρωτοβάθμια σωματεία.

Η πρώτη μέρα του συνεδρίου ξεκίνησε μέσα σε μια κατάμεστη αίθουσα, με το χαιρετισμό των επισήμων προσκεκλημένων και έληξε με τις μελωδίες του Λουδοβίκου των Ανωγείων.

Παρόντες στην έναρξη με χαιρετισμό, αλλά και ολιγόλεπτες τοποθετήσεις, ήταν ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Λάρισας κ. Ιγνατίου πατέρας Κωνσταντίνος, ο Γενικός Γραμματέας Πρόνοιας του ΥΓΚΑ κ. Κατριβάνος, ο Νομάρχης Λάρισας κ. Κατσαρός, ο Αντιδήμαρχος Λάρισας κ. Κέλας, ο διοικητής της 5^{ης} ΥΠΕ κ. Τομάρας, ο διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας κ. Καραμπάτσας, η Διευθύντρια του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας κ. Μπέη, ο Καθηγητής Χειρουργικής της Ιατρικής Σχολής του Παν. Θεσσαλίας και διευθυντής Ιατρικής Υπηρεσίας του Π. Ν. Λάρισας κ. Χατζηθεοφίλου, η Διευθύντρια της ΣΕΥΠ του ΤΕΙ Λάρισας κ. Κοτρώτσιου, η καθηγήτρια Νοσηλευτικής και πρωτεργάτης της ΠΑΣΥΝΟ κ. Νιφλή, η καθηγήτρια Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ κ. Καλοκαιρινού, η καθηγήτρια Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Λαμίας κ. Γκεσούλη, ο πρόεδρος του ΣΥ. ΝΟ Λάρισας κ. Γεωργίου, ο πρόεδρος του 5^{ου} Π.Τ της ΕΝΕ κ. Κωτσής και ο πρόεδρος της ΕΝΕ κ. Σκουτέλης. Γραπτό χαιρετισμό απέστειλε η βουλευτής του Ν. Καρδίτσας του ΠΑΣΟΚ κ. Θεοχάρη και η Διευθύντρια της Ν.Υ του Γ.Ν. Τρικάλων κ. Παπαχρήστου.

Μετά τους χαιρετισμούς, ακολούθησε η βράβευση στην κ. Νιφλή από Την ΠΑΣΥΝΟ για την πολυετή προσφορά της στον κλάδο, τόσο σε επαγγελματικό, όσο και σε επιστημονικό επίπεδο. Το βραβείο απένειμε ο κ. Σκουτέλης μέσα σε κλίμα συγκίνησης και ευφορίας.

Η βραδιά συνεχίστηκε με τις ενδιαφέρουσες διαλέξεις του κοσμήτορα της ΕΣΔΥ κ. Κυριόπουλου και του προέδρου του ΟΠΑΔ κ. Σουλιώτη, διαλέξεις επίκαιρες και προσαρμοσμένες στη σύγχρονη οικονομική πραγματικότητα αναφορικά με το χώρο της Υγείας.

Την πρώτη μέρα έκλεισε ο Λουδοβίκος των Ανωγείων με το ιδιαίτερο μουσικό του ταπεραμέντο, δίνοντας μια διαφορετική νότα στο συναδελφικό πνεύμα που κατάκλυζε την αίθουσα.

Η επόμενη μέρα περιελάμβανε πολλά ενδιαφέροντα θέματα που παρουσιάστηκαν μέσα από στρογγυλά τραπέζια και κλινικά φροντιστήρια με πολύ μεγάλη συμμετοχή.

Οι νομικοί μας ανάλυσαν την επικαιρότητα και δέχτηκαν σωρεία ερωτήσεων από το πολυπληθές ακροατήριο στο τραπέζι των νομικών θεμάτων, δίνοντας το έναυσμα

για μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση που πραγματοποιήθηκε στο επόμενο τραπέζι με τη συμμετοχή του προεδρείου της ΠΑΣΥΝΟ, των μελών των ΔΣ των πρωτοβάθμιων σωματείων, των αντιπροσώπων της ομοσπονδίας και του κοινού.

Ακολούθησε η Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων, όπου παρουσιάστηκαν τα πεπραγμένα του 2010 από τον Γ. Γραμματέα κ. Ορφανό και εγκρίθηκαν ομόφωνα από το σώμα.

Έπειτα, έλαβε χώρα η ιστορική αναδρομή της ΠΑΣΥΝΟ μέσα από τα μάτια όσων πρωτοστάτησαν σε εκείνο το μαγικό ξεκίνημα του 1995, που ουσιαστικά επικυρώθηκε με το 1^ο συνέδριο του 1998 στη Λάρισα. Στο ταξίδι αυτό πρωταγωνίασαν, οι πρωτομάστορες και πάντα παρόντες κ.κ. Χαραντζά, Φαφούλα, Βασιλείου, Τσινίδου, Σκουτέλης, Σαληκίδης, Σεμιλιέτωφ, Ζαβιτσάνος, σκορπίζοντας στην αίθουσα συναισθήματα έντονης συγκίνησης και αισιοδοξίας για το μέλλον της ομοσπονδίας μας. Στα πλαίσια της αναδρομής, παρουσιάστηκαν φωτογραφίες από εκείνο το ιστορικό συνέδριο και βραβεύτηκαν οι κ.κ. Βασιλείου και Τσινίδου για την πολυετή αφοσίωσή τους στα κοινά του κλάδου των νοσηλευτών, τόσο σε τοπικό, όσο και σε εθνικό επίπεδο.

Το συνέδριο παρακολούθησαν και πάρα πολλοί φοιτητές Νοσηλευτικής από τη Λάρισα και τη Λαμία, αποκομίζοντας σημαντικές εμπειρίες για τη μετέπειτα σταδιοδρομία τους και κατανοώντας πλήρως την ανάγκη της αυτοοργάνωσης και της αυτοεκπροσώπησης.

Στην τελετή λήξης ο πρόεδρος κ. Δάγλας, αφού ευχαρίστησε θερμά τους συναδέλφους για την αθρόα και δυναμική τους συμμετοχή, ανανέωσε το ραντεβού για το 12^ο συνέδριο της ΠΑΣΥΝΟ στο Ναύπλιο.